
Referat fra sonemøte torsdag 15.februar 2018 

 

Tilstede: Stian Faksnes (Surnadal) Magnhild Evjen (OIF) Per Sigbjørn Stølen (Meldal HK) Eskil 
Bekken (Frøya) Tonje S. Holm (Skaun HK) Nina Elisabeth Klungervik (Kyrksæterøra) Heidi 
Berg Bjerkan (OIF) Ove Runhaug (Dommerkoordinator/dommeroppsettmedarbeider) Tonje 
Tangvik (Klubbrådgiver) Berit Kvåle (Soneleder) 

Forfall: Rindal, Halsa, Hitra, Aure og Orkdal 

Ikke møtt: Lensvik 

 

• Seriereglement: 
-Tonje gikk igjennom seriereglement for sesongen 2018/2019. Intensjon er at 
regionene skal ha mest mulig like lover, regler, avgifter, honorar og lignende. 
Barnehåndball: 10 år-ingen resultat eller tabell, IKKE BRUK AV RESULTATTAVLE I 
HALL. 11 år- kun resultat, ikke tabell. 12 år- resultater og tabell. Dommere: alle 
dommerhonorar i Norge er nå like. Felles aldersgrense 15 år for å ta dommerkurs. 
Felles påmeldingsfrist 30/4. Felles gebyr på dommer « ikke møtt» Under 
utarbeidelse: forenkling av lisenser og betaling. Felles lisenskontroll på samme 
tid. Dispensasjoner, og spillerflyt. Påmeldingsavgift og gebyrer (om nasjonal 
ledergruppe vedtar dette) Vesentlig endring: Fjerning av breddesluttspill J16. 
Kvotebestemmelser dommere- 35% av samlet gebyr til dommerutviklingstiltak. 
Utviklingsstipend til kvalifiserte Lerøylag fjernes. Toppserie beholdes, men 
fungerer ikke som kvalifisering til Bring lenger.Dommere skal ha oppgjør over 
bank senest 7 dager etter kamp( før 5 dager) Redusert km-godgjørelse fra 4,10 til 
3, 50 pr km. Vedr arrangement: gjøremål før og etter kamp tilpasset 
LIVE/elektronisk kamprapport. Frist for omberamming av kamper reduseres fra 
10 til 5 dager før terminfestet kamp. Antilag: man kan kun ha inntil 1 antilag, kan 
ikke garantere for antilagskollisjon. 

• Regionsting 2018 
 – Regionstinget arrangeres på Scandic Hell Stjørdal Lørdag 26.mai.  Har klubbene 
noen saker som de ønsker å melde inn til tinget, må de sendes til Tonje innen 
25/2!!! Grunnlag for tingrepresentasjon er endret fra antall spillende lag til 
lisensierte spillere. Sone Orkdal skal stille med 4 representanter. Disse er: Stian 
Faksnes, Per Sigbjørn Stølen, Tonje Sofie Holm i tillegg til soneleder. Vi velger en 
kvinnelig og en mannlig vara på neste sonemøte i starten på mai. 

• Div informasjon: 
- Har du/ din klubb aktuelle kandidater til månedens lag. Har ditt lag en 
inspirerende historie? Send inn forslag til Tonje. 
-Vil din klubb ta over instagram-kontoen til region nord i ei uke? Insta Takeover-
meld fra til Tonje, fin måte å få vist frem klubben sin på. 



-Scandic-avtalen- Ved booking på Scandic-hoteller, viktig med klubbtilhørighet. 
Etter bestilling; send fullstendig navneliste og igjen oppgi klubbnavn. 
-Sunn Idrettshall: Flere klubber i vår sone har startet med det og har gode 
erfaringer. Bestiller varer fra TINE og får de levert hvor du vil. 
-Håndballforum- Scandic Hell 15.september. Begeistringssamling, med faglig 
påfyll. Oppfordrer alle til å sende inn nominasjoner på forskjellige priser. Vi må 
være flinkere til å skryte av hverandreJ 

 

•        Hallprosjekt: 
-       Tonje viste status på hallene i vår sone. Regionen skal i nærmeste fremtid ut 

til «værstingkommunene» Vi jobber for gratis hall-leie og nok treningstid for alle. 
• Barnehåndball og Fair Play: 

-Intensjonen med barnehåndball er at det skal være inspirerende, 
motiverende og artig å spille håndballkamp. Tonje delte ut et ark med 
«spilleregler» Viktig at dette blir omtalt på trener/lagledermøter for trenere 
til barn, samt på foreldremøter. Dette kan ikke nevnes ofte nok!!! 
-«Barneidrett handler ikke om å vinne eller tape, men om å få til ting og ha 
det moro» Christian Berge 

• Erfaringsutveksling LIVE/Elektroniske kamprapporter: 
-Alle klubbene har startet med LIVE, de fleste behersker dette. Lagene har 
blitt flinkere til å ha PIN klar osv. 

• Eventuelt: 
-Dommerkoordinator Ove Runhaug kom og orienterte om 
dommersituasjonen i sonen. Den er skremmende!! Har mange 
barnekampledere, men mangler dommere fra 25- 45 års-alderen…. Ove har 
forsøkt å invitere dommerkontaktene i klubbene til et møte, men dessverre 
lavt oppmøte. Her må klubbene skjerpe seg! Klubbene bør ha AKTIVE 
dommerkontakter, som kan støtte de unge dommerne. Dommer trinn 1-kurs 
skal forsøkes arrangert først på mars. Klubbene må melde på sine aktuelle 
dommere. 
 
Neste sonemøte blir i starten på mai etter at regionen har satt opp 
avdelingsoppsettet for neste sesong. Da bør alle klubbene prøve å få sendt 
en representant! 
 
Møtet slutt kl 21:00 
 
 
Ref: Berit Kvåle 

 

 


